

AMANECEER

ELCHE
II Dicbre. 1927

ÓRGANO DE LA SECCIÓN LITERARIA DE "CORO CLAVÉ"

Año III
Número 107

SUSCRIPCIÓN

Elche, un mes 0'50 ptas.
Resto de España, trimestre 2'00
Número suelto 10 céntimos

REDACCION: Calle Canalejas, núm. 22

ADMINISTRACION: Canalejas, 22

Redactor jefe: Joaquín Lozano

Director: Francisco Serrano Rodríguez

Administrador: Amalio Lozano

No hay que ser pesimistas...

Es sabido que para convertir un proyecto en realidad siempre ha sido necesario que tras este hubiese un verdadero hombre.

¿Tenemos muchos proyectos por realizar? Que nosotros sepamos, las aguas potables, las escuelas graduadas, la de aprendizaje, el Museo Municipal, el Laboratorio de análisis, la casa de Socorro, una brigada de Bomberos, lavaderos públicos, el alcantarillado, una Pasarela en nuestro Vinalapó, un Parque jardín a orillas de éste y no sé cuantas cosas más... ¿Existe acaso algún hombre que sea capaz de dar término feliz a todas estas mejoras?.. No lo dudamos; pero tan poco lo vemos. No porque falte capacidad: si acaso espíritu de sacrificio.

En Elche, existen bastantes hombres de una mentalidad suprema, que solo con que se colocase uno tras de cada proyecto, la obra se vería realizada. Lo que ocurre es, que nadie, absolutamente nadie, se siente Quijote en estos tiempos de impuro materialismo; y de aquí que todo se convierta en palabrerías inútiles y proyectos que mueren en gestación.

Esto se puede considerar como un mal crónico que padecemos: pero tan crónico, que lo consideraríamos incurable, sino confiásemos en las vitaminas que aunque invisibles a nuestra retina, sabemos que existen y luchan con sin igual heroísmo contra esa maldita plaga que invade el campo político.

Y es justo, que nosotros conservemos aún la fé que nos sostiene en la lucha para conseguir el máximo de mejoras que buena falta le hacen a este querido pueblo.

Francisco Serrano Rodríguez

Este periódico ha sido visto por la censura.

De urbanización

Reforma necesaria

En la parte Norte del edificio Cuartel (Llano), entre la carretera de Aspe y el comienzo de la calle de 13 de Septiembre—una de las más anchas y rectas vías de la población—existe una parcela de terreno donde, el embellecimiento de la Ciudad por un lado en el que hacen su entrada dos importantes carreteras y varios caminos vecinales, la situación y disposición de las calles inmediatas y la salud de los ilicitanos, que necesitan de más aire sano del que disponen, reclaman con imperiosa necesidad se establezca una especie de paseo con arbolado adecuado, donde se pueda tomar el sol y oxigenar los pulmones.

Dicha parcela de terreno es hoy propiedad del Cuartel y, según todas las apariencias, está destinada, en un plazo más o menos largo, a ser vendida para edificar casas de habitación—seguramente de tierra, desiguales, antihigiénicas y feas, como la mayoría de las que se construyen—, que se levantarán allí como usurpando el puesto y cual inoportuno huésped, en lo que debe ser sitio de recreo y comodidad para todos.

Hoy puede el Ayuntamiento adquirir esa parcela de terreno por precio relativamente poco, y proporcionar al pueblo una bella entrada y a sus administrados un sitio de solaz y oreamiento. El día de mañana, será tal vez tarde.

Nos permitimos recomendar la reforma que proponemos al Ayuntamiento y a sus Alcalde D. Sebastian Maciá y teniente de Alcalde D. Francisco Picó, este último encargado especialmente del arbolado, de quienes, por considerarlos asistidos de buen deseo, por su

cultura y por el anhelo que creemos tienen de mejorar la población, esperamos atenderán nuestra solicitud. ¿Nos engañaremos otra vez?

Y, para terminar, seamos francos: conste que las presentes líneas no responden exclusivamente a la iniciativa del que las suscribe, en vista de lo que sucede en las grandes urbes como Barcelona o en los pueblos de reducido vecindario como Almoradí; débense en gran parte—y de ello nos congratulamos y regocijamos—a instancias de muchos vecinos del Llano y de otros Distritos de Elche que, coincidiendo con nosotros en el pensamiento, nos han exhortado para que lo elevásemos a las esferas municipales.

Estas, pues, de quienes depende la acción, están en el uso de la palabra.

J. Vives

Bolsos Monederos
INMENSO SURTIDO
GRAN BARATURA
Guarnicionería SERRANO

La brisa del Palmeral

Un mar verde obscuro, de hojas largas puntiagudas, movido suavemente por la brisa, semeja el palmeral.

Y en el centro de él, a modo de isla, pero que por efecto sobrenatural pre tenda esconderse, rebajando su nivel para aparecer oculta desde lejos a las curiosas miradas, no descansa ociosa y dormida, sino que cual laboriosa abeja, trabaja, y produce y crea, la noble ciudad, la trabajadora población, viviendo alegre y risueña.

El susurro de los palmerales como el más bello ruido de la madre naturaleza, se mezcla y confunde, formando un conjunto hermoso, con el golpe del martillo, el repiqueteo múltiple de chararil, el chirriar estridente de la máquina, el trepidar victorioso del motor y el alegre cantar de los hombres.

Y un día, el naufrago, que luchando contra el ímpetu del oleaje de las pasiones humanas, contra los embates que a la débil embarcación sacudía el temporal, sediente, y extenuado, dió vista a tierra firme, e irguiéndose de la depresión y anheloso de vivir, arribó a la bella ciudad.

Extasiado quedóse del panorama aquel, arrobado y admirado de la inmensa colmena, preso voluntario y agradecido de tal encanto.

Y calmó su sed, y vistió su alma del más bello ropaje y floreció en su corazón, como el más bello jardín, de las más hermosas flores, flores de amor, de paz, de armonía, de trabajo y de felicidad.

Cual pájaro, cogió su nido de una palmera, y unió su canto modesto, muy modesto, a los otros cantos, y su esfuerzo a los otros esfuerzos y su voluntad, a las otras voluntades, y su corazón a los otros corazones.

¡Milagro portentoso! El naufrago forastero y desvalído, el extraño viajero de otras tierras, se unió al concierto, laborioso del país, y aquellos hombres, le quisieron y le llamaron hermano y le tendieron sus brazos. La brisa del Palmeral besó su frente, y saturó su alma.

Ya es menos extraño, ya puede orgullecerse; ya tiene algo puesto en aquella tierra. Pedacitos del corazón trozos de su alma, vieron la luz allí, y ataron más fuerte aún los lazos que al palmeral le unían.

¡Y más tarde, en un día triste muy triste! con el corazón en bra-

zos encerrado en una cajita blanca, cerrados los bellos ojos, rígido y yerto el cuerpecito, fría la frentecita, la hija del alma, la queridísima illicitana mía fué cubierta por la tierra que cubría otros cuerpos. Quiso, atar aun más a su padre, al buen pueblo, a las buenas gentes.

Sobre aquella negra nube rompiendo el negro velo del dolor vertiendo sobre mi corazón, un dulce bálsamo de regeneración y de calma, nació otra florecilla bella también, de negros ojos, de hermosos labios rojos, de inmenso corazón plétórico de ternura.

Y la brisa del Palmar, al besar su frentecita, va convirtiéndola poco a poco en el retrato de las mujeres de su pueblo, bellas, morenas y laboriosas.

En la laica oración, de todos los días con el corazón en alto, un corazón enamorado de la ciudad repite emocionado:

Padre trabajo
que bendices la tierra
que ennobleces a los hombres
danos tu bendición...

Cándido Val de la Paz

Se venden

60 tahullas de tierra de labor divididas en dos trozos situados en el Llano de San José (carretera de Crevillente).

Darán razón en el ventorrillo de Salvador Torres (Cagón).

Quito Miñana Antón

El tiempo, encargado de paliar todas las desesperaciones y amarguras, aun no ha conseguido borrar en los verdaderos amantes de Coro Clavé, la figura del entusiasta Miñana.

Cinco años han transcurrido desde que la muerte nos lo arrebató y sin embargo, aún parece que oigamos aquella voz joven que nos alentaba y entusiasmaba en la exposición de proyectos grandes en provecho de nuestro orfeón, que bien pronto eran llevados a la feliz realización, gracias a su tenaz entusiasmo y noble desprendimiento, por todas las cosas de nuestra casa.

Hombres como aquel, de iniciativas y entusiasmos, se necesitan hoy para guía de empresas gran-

des; la actuación de Miñana, al frente de los destinos de Coro Clavé, siempre ha sido y será felizmente recordada.

Los que fuimos sus verdaderos amigos, los que figuramos en aquella cruzada artística, que su única misión fué dar vida y calor a Coro Clavé en su niñez, no podemos olvidar al fraternal amigo Quito y aprovechamos esta ocasión, para reiterar nuestro pésame a su viuda, a su encantadora hija Gloria y demás familia.

F. Espinosa Gómez

De nuestros libros

Huir de los hombres decía Byron, no es odiarlos: no todos hemos nacido para vivir y trabajar entre ellos.

Así Costa. Pero a distancia como correspondía a su excelcitud, habló de este modo:

A LOS LEGISLADORES

Podríamos representarnos la nación como un compuesto de dos distintas sociedades: una que es ya casi europea, otra que vive aun en estado de tribu; aquella la España chica formada de los grandes, la que se ve, la que mete el ruido; la de los órganos, la que ha ocupado y ocupa a los historiadores y a los periodistas; la que no se ve, semejante a los mapas mundis de las escuelas, la que no conoce la ley sino al modo de Israel a su Dios, solo por la espalda, quiero decir por su lado negativo, por lo que le estorba, por los obstáculos que le opone, por las aflicciones, el dinero y la sangre que le cuesta.

Si el pueblo crea una costumbre contra ley, es que el legislador por distracción, por precipitación o por soberbia, no comprendió la naturaleza de la necesidad o no quiso comprenderla, y le impuso una norma que no era la adecuada, que le venía ancha, que le venía estrecha o que le era enteramente exótica. Y en ese caso no digamos que el pueblo ha sido infiel a la ley, sino que el legislador ha sido infiel al derecho; no es el pueblo quien desobedece al legislador; es el legislador quien desobedece al pueblo, únicosoberano.

(De la fórmula de la Agricultura española de Joaquín Costa).

Francisco Miñana Antón

Nada más justo que recordar al hombre que en su paso por la tierra dedicó la mayor parte de sus energías al servicio del bien.

Quito Miñana como fraternalmente le llamábamos, fué significado por su ideología, honrada e inteligente, pero en su actuación como presidente de «Coro Clavé» que lo fué muchas veces, tuvo siempre un juicio fiel y cierto interpretando muy bien el carácter heterogéneo de nuestra sociedad, como lo imprimió el fundador de las masas corales José Anselmo Clavé.

El lloñado camarada, con la ayuda y buena voluntad de un puñado de entusiastas en el arte, consiguió muchas mejoras y buenas reformas en la sociedad y que todo unido a la bondad de su carácter y a su acrisolada honradez le hizo acreedor a gozar de una generalidad de simpatías.

Todo en la vida evoluciona relativa y rápidamente; en la época de los primeros pasos dados para la constitución de «Coro Clavé» es natural que así sucediera; es cuando más dificultoso se hacía el desenvolvimiento de una marcha normal y ascendente: e ahí, el doble valor de la cooperación prestada en beneficio de nuestra sociedad por el compañero sincero y bueno, que con su decidido y abierto espíritu, no entibió su entusiasmo, alentándole el noble afán de ver su aspiración realizada.

Cinco años han transcurrido después de su muerte y todavía su espíritu vive impreso en la imaginación de cuantos le conocíamos y tratábamos.

¡Descanse en paz el querido compañero!

A. S. R.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex profesor Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto-Rino Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid

CONSULTA de 11 a 1

P. Abad Penalva, 1 Alicante
(Frente a S. Nicolás)

Para los socios de CORO CLAVÉ

Dentro de pocos días, celebrará nuestra Sociedad Junta General ordinaria anual para nombrar en ella la junta de gobierno que ha de regir en el año 1928.

Por propio egoísmo y estimación personal, conviene altamente que todos los asociados pensemos reflexivamente acerca de la importancia que tiene un acto tan serio y trascendental.

No pretendemos con estas nobles y sentidas advertencias, nada que sea superior a nuestras fuerzas humanas e imposible de efectuar. Pero entendemos que si podemos y debemos sentirnos ese día animados de un espíritu de estricta justicia y de verdadera imparcialidad, para que en esta disposición de ánimo, podamos serenamente elegir directivos, a aquellos socios más capacitados por su sapiencia y sientan un profundo amor por el arte y la cultura y cuenten además en su haber con una crecida cantidad de solvencia moral.

No nos duelan prendas, y confesemos noblemente que en muchas ocasiones nos hemos equivocado lamentablemente en la elección del personal representativo de la sociedad, bien por espíritu de notoria parcialidad, o bien por no meditar con la detención debida en un hecho tan solemne y trascendental. Y, de aquí que hayamos nombrado para desempeñar cargos de gran responsabilidad moral, a socios que dejando a salvo su honorabilidad personal, han sido sino ineptos completamente, sí incapaces para poder desempeñar con acierto y a satisfacción su cometido.

También hemos de señalar la circunstancia de que en muchos casos los nombrados para directivos, han recibido felicitaciones por su nombramiento, en vez de ser estimulados para que esto les sirviera de acicate en el cumplimiento de sus deberes, demostrando de este modo que el cargo a desempeñar era de calidad apetitosa, y no de responsabilidad moral y de sacrificio personal.

Por eso entendemos que al aceptarse el nombramiento de directivos, deben en consecuencia darse exacta cuenta los interesados desde aquel momento, que han contraído un compromiso de verdadero pundonor bien entendido para con

la sociedad que los ha elegido; cuyos intereses, así de orden moral como material, confiados a su custodia, deben ser garantizados con la mayor fidelidad e integridad a todas horas.

Opinamos también que en honor al puesto que ocupan deben los designados suprimir esa detestable costumbre de sentirse honrados con el cargo a impulsos de un torpe envanecimiento y engrimiento y en su defecto honrar dignamente dichos cargos con una conducta acrisolada en toda ocasión y momento. Así mismo, deseamos también, que la junta de gobierno que elijamos, desde la hora que tome posesión de sus respectivos cargos, se dedique con todas sus fuerzas e incansable empeño, a levantar el decaído espíritu que reina en la masa coral, disponiendo se dé el mayor número de ensayos posible y hacer de manera que los cantores siempre voluntariosos y desinteresados, se sientan estimulados por la interior satisfacción.

La citada sección, cuenta en su seno generalmente con voces excelentes, y muy especialmente la del arrogante y simpático Francisco Jaén, barítono-tenor de altos vuelos y de verdadero mérito, quien nos produce momentos de verdadero recreo espiritual al oírlo en los actos que ha tomado parte, llenándonos de contento y satisfacción con sus poderosas facultades de gran artista que dispone de una dulce, armoniosa y bien timbrada voz de oro. Mereciendo también mis simpatías el amigo Juan Mira Remedios, de privilegiada laringe y voz deliciosa y agradable.

En la sección artística, contamos también con elementos de gran valía, significándose de una manera muy especial, los señores Jaime Agulló Ferrández y Antonio Maciá Fuentes. Actores de merecido mérito, quienes debido a su decidida vocación y buena voluntad, constituyen una legítima gloria, en Elche, del arte escénico.

El móvil que me ha impulsado a dirigirme a mis estimados consocios, en la forma que dejo expuesta, no ha sido otro que el de mi constante afán de perfeccionamiento moral y material.

Y en tal concepto, me atrevo, a la vez, a rogaros que laboremos buena y rotundamente todos por el progreso y aumento de la justa gloria conquistada en su brillante historia artística y cultural, por nuestra amada sociedad Coro Clavé.

Es cuanto desea de todo corazón

Amalio Lozano

De nuestra Casa

El jueves día de la Purísima, el Grupo Artístico de nuestra Sociedad, dirigido por 'D. Jaime Agulló puso en escena, en el Teatro Llorente, el interesante drama 'La hija de la Dolores', siendo la interpretación esmerada, especialmente la Sra. Marina Ramallo en su papel de Pilar, y el Sr. Agulló en el de Angel, los cuales lograron dar a sus respectivos personajes el verdadero carácter que encarnaban, y el actor Sr. Maciá jocoso y oportuno como siempre. Terminada la función el barítono de nuestro orfeón Francisco Jaén cantó con el gusto que él lo sabe hacer, las canciones: el Diablo Verde, Trigueña y Los Gavilanes.

Tanto actores como cantante fueron calurosamente aplaudidos.

Un grupo de jóvenes está organizando una serie de bailes familiares, para que los socios de nuestra Sociedad puedan solazarse y divertirse con sus familias honestamente en los días de las Pascuas de Navidad.

El Automóvil PEUGEOT

compendia las necesidades del más exigente automovilista

Modelos de 5, 10 y 11 H. P.

Agencia en Elche

Pablo Iglesias

Dos años se cumplieron el día 9 de la muerte de este Apóstol. ¡Dos años! y cada día su figura luminosa, su obra gigantesca, su vida ejemplar, santa, aparece más acusada, más firme y más gloriosa.

¡Maestrol hermosa palabra, llena de respeto de amor, de consideraciones.

Maestro querido y amado de los trabajadores españoles. ¡Hombre! todo un hombre, el hombre perfecto que debió soñarse. Cerebro privilegiado, corazón noble y cariñoso voluntad férrea para cumplir su misión y aun más coronando y realizando todo esto una vida limpia y cristalina.

Vida forjada, en la lucha contra la injusticia, contra la tiranía, contra la desigualdad humana.

Los trabajadores de toda España

te amamos y te recordamos, y un día como el de tu aniversario, los hombres liberales, los espíritus progresivos, amantes de la democracia del bien y de la justicia, nos descubrimos respetuosamente y vertemos una lágrima que es promesa y beso a tu memoria inmortal.

La Velada del viernes

En el Teatro Llorente celebraron los obreros illicitanos el viernes pasado una velada a la memoria de Pablo Iglesias.

Desde por la mañana el Circulo Obrero apareció adornado con todas las banderas de las sociedades obreras, que en la punta del mástil elevaban un gran lazo negro.

A las 9 de la noche estaba el teatro completamente abarrotado de gente, no solo de obreros manuales sino muchos intelectuales de espíritu democrático.

Pedro Maciá dedica unas palabras a la memoria de Pablo Iglesias y con cariño y emoción ensalza su augusta figura. Demuestra las excelencias de la táctica de la U. G. de T. y del partido socialista e invita a todos a agruparse en estas organizaciones.

Antonio Serrano lee unas cuartillas de A. Serrano Hernández tituladas «El sembrador».

Se lee un soneto de Tomás García y por último el Veterano y consecuente socialista illicitano Pascual Román, en un bello y vibrante discurso pone un broche de oro a la velada.

Por el Cuadro Artístico de la Casa del Pueblo, se representó la comedia «Amor de madre» en la que todos pusieron a contribución su competencia artística.

Cruz Roja Española

El jueves festividad de la Purísima, patrona de esta institución, tuvo lugar una solemne misa a la que fuimos atentamente invitados por su Presidenta de honor doña Milagro Gómez y su Presidente delegado D. Antonio Sánchez Bernad.

Asistieron a dicho acto representaciones de diferentes sociedades locales, por el Alcalde asistieron el Sr. Miller y el Sr. Picó, el Capitán de la Guardia Civil D. Juan Martínez no faltó al acto. Después de la misa, formados en gran desfile se trasladó toda la

comitiva al domicilio de la Cruz Roja donde se repartieron docientas bufandas tapabocas entre los niños pobres. El festival de la Cruz Roja este año, ha resultado solemne y hermoso. Felicitamos a los organizadores y almas de esta institución D.º Milagro Gómez y D. Antonio Sánchez Bernad

NOTICIAS

Procedente de Madrid donde cursa su carrera de Medicina y con motivo de pasar con sus padres las vacaciones de Navidad, se encuentra entre nosotros el aventajado estudiante querido amigo nuestro Rogelio Fenoll Fluxá.

El viernes de la pasada semana, tuvieron lugar en Santa María los enlaces matrimoniales de las encantadoras hermanas Rico Alemañ.

La Paquita con D. Esteban Penalba Pastor y la Antonia con nuestro amigo el practicante don Bautista Jiménez Ambit.

Fue apadrinada la primera pareja por D. José Campello Brotóns y D.ª Antonia Pérez Torregrosa abuela de la novia, y la segunda por el novel médico D. Joaquín Lucerga y María Alemañ, prima hermana de la desposada.

Después de la ceremonia se trasladaron con los acompañantes al domicilio de los padres de las novias donde fueron obsequiados en un espléndido lunch, al que asistieron 120 comensales, que sirvió como sabe hacerlo, el acreditado repostero del Casino D. Blás Orts.

De todas veras felicitamos a los recién casados y muy especialmente al padre de las novias nuestro simpático Paco Rico.

La esposa de nuestro querido amigo y colaborador José Aldeguer, en Santapola acaba de dar a luz un robusto varón.

Reciba el amigo Aldeguer y su señora la más sincera felicitación de esta casa que bien les estima.

El viernes de la presente semana, dejó de existir D. Jaime Pomares Peral, padre del teniente Alcalde D. Jaime Pomares.

El entierro que tuvo lugar en la tarde del mismo día asistió tan numeroso acompañamiento que dejó una vez más patentizado las grandes amistades de que disfruta nuestro querido amigo Jaime a quien acompañamos en su justo dolor.

Imprenta de Marcial Torres
Salvador, 22.—ELCHE

ANUNCIOS

Hijos de J. Quiles
FÁBRICA DE PRODUCTOS CERÁMICOS
ALMACENES de

Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción

Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

Armando Sánchez Peñuela

IMPORTACIÓN DIRECTA
de Correas de Pelo Camello
Alemanas, Cuero y Balata
Uniones, Manómetros, Pirómetros
Engrasadores
Tubos y Mangueras de Goma
Cuero y Lona
Poleas de Acero y Madera
Coginetes
Accesorios para bodegas

Accesorios Industriales

Útiles navales

CARTAGENA

Oficinas y Almacenes: Aive, 31

Teléfono núm. 9

IMPORTACIÓN DIRECTA
de Lubrificantes, Empaquetaduras
Amiantos
Artículos para Fundición
Gamuzas
y Algodones para limpieza
Sierra-cinta
Herramientas para Fábricas
Minas y Talleres
Manufactura en general de goma

Talleres de Mármoles

— DE —

Juan Bta. Alcaraz

Lápidas y Esculturas
Mármoles para Muebles y Escaleras
Canalejas, 6.-ÉLCHE
Sucursal: Bailén, 21.-ALICANTE

Gran Peluquería

"LA PALOMA"

DE

ANTONIO CERDÁ

Especialidad en los cortes de pelo
para señoras y señoritas

Automovilistas

El mejor taxímetro es el

TAXI BABI

Aprobado por el Estado

Para informes: Estanislao Marial

Dr. Balmis, 2.-ALICANTE

RELOJERIA

DE

LUIS GOMEZ

CANALEJAS, 59.-ELCHE

Composturas garantizadas.

F. Doló

SASTRE

ELCHE

Consultorio

dedicado exclusivamente al tratamiento de las
enfermedades de PIEL y SECRETAS

a cargo del **Dr. OCA**

AVENIDA GADEA, 14, ALICANTE

Sales y Baeza

Almacén de Maderas

Importación directa del Báltico
y Norte-América

Avenida General Primo de Rivera, 37

ELCHE

Casa central, Alicante:

Calle Belando, 22 y 24

Homeopatía

Curación de toda clase de enfermedades

Dr. Amancio Meseguer

ELCHE

Paseo Francos Rodríguez, 20

Consulta todos los lunes de 3 a 5 de la tarde

Mármoles y Lápidas

En este establecimiento situado en la calle
Canalejas, número 8, a cargo de

Manuel Giner López

hallará el público diferentes clases de obje-
tos en mármoles blancos, negros y color
a precios sumamente módicos

Especialidad en lápidas mortuorias con
altos y bajos relieves

No equivocarse: **Canalejas, 8** (al lado
mismo del Estanco) **Elche**

Firestone

La marca que por su calidad
responde a más duración



Banco Internacional
de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID

Carrera de San Jerónimo, 43

Telegramas y Telefonemas

BANKINTER

mundo, Seguros de Cambios. Transferencias de fondos entre las sucursales, etc., etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y aplazos abonando intereses según vencimiento.

Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses :- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huélva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas

Ideal Room

Esmerado servicio

— EN —

Cafés y Licores

Casa Herrero

Mayor, 34 ALICANTE Apartado 128

Almacén de Curtidos y Artículos para la
Fabricación de Calzado